
Výhľady na rok 2026 – 7. časť 

Politická situácia vo svete 

Článok Heinza Grilla uverejnený 5. januára 2026 na jeho stránke 
po nemecky: https://heinz-grill.de/jahresprognose-2026-weltpolitik-spirituell/ 
 
Ukrajina bude v roku 2026 naďalej vo veľmi kritickej situácii. Jej občania, ktorí sú široko 
rozptýlení po svete, destabilizujú krajiny a nastanú veľmi nepriaznivé, často 
podvodnícke pomery so sociálnymi nešvármi. 

Vo všeobecnosti pôsobením veľmocí Ameriky a Ruska získajú jednotlivé krajiny 
neodvratnú potrebu rozvíjať si vlastnú originalitu a nezávislosť. Vojny sa určite plánujú, 
ale v súčasnom stave vývoja sú len plánované, no nie realizované. Súčasná mediálna 
politika vytvára scenáre rozdúchavania strachu. 

Ukrajina nie je schopná skutočne sa riadiť sama a potrebuje pomoc. Je rozvrátená 
korupciou a extrémnymi vnútornými manipuláciami. Chýba jadro, úloha, pozícia v 
celku sveta. 

Ukrajina má vo všeobecnosti nielen vplyv na celkovú globálnu politickú situáciu, ale 
má aj výrazný negatívny vplyv na zdravie, keďže je ako trauma, ktorá si vyberá svoju 
daň a čoraz viac zaťažuje ľudí do takej miery, že sa výrazne znižuje výkon enzýmov, 
ktorý musia tráviace orgány poskytovať. Táto skutočnosť zostáva ľudským vnímaním 
nepovšimnutá, pretože táto krajina zaťažuje život svojimi vznikajúcimi slabosťami 
postupne. Význam krajiny, ktorá je každý deň v politických správach a stále viac stráca 
svoju originalitu, nie je len záležitosťou globálnej politiky, ale vlastne aj zdravotným 
problémom. Nádejný mier, po ktorom mnohí ľudia túžia, sa nikdy nenaplnil. 
Teroristické tendencie budú naďalej narastať po celom svete, najmä kvôli tejto krajine, 
a ľudia si sotva všimnú, aké utláčané, depresívne nalomené a zaťažené je zdravie. 
Prezident Zelenský sa v budúcom roku bude javiť pomerne širokej verejnosti ako 
nevhodný a trpiaci bludmi. 
 

 
Symbol mieru 
Odliaty metrický útvar, symbol srdca, ktorý v Naone odfotografoval Lutz Franken. 
Tento obrazec by mohol byť symbolom všetkých krajín, ktoré sú nezávislé, a predsa 
navzájom prepojené. 

https://heinz-grill.de/jahresprognose-2026-weltpolitik-spirituell/


 
Ponorný bazénik so studenou vodou ako prvok interiérového dizajnu. 

 
Izby boli v rámci dní umelcov pretvorené maľbami hôr. 
 
Rusko si bude naďalej udržiavať svoju silnú pozíciu, hoci sa bude zdať, že Putin v 
nasledujúcom roku abdikuje. Bude menej vystupovať ako svetový politik, než v 
predchádzajúcich rokoch. Izrael síce by mohol byť prípadne najväčšou svetovou 
mocnosťou, ale dostal sa do konfliktu s celkovou politikou. Izrael stratil svoju identitu a 
musí ju pomaly nanovo obnoviť prostredníctvom zdravej ekonomiky a primeranej 
odbornej práce. Taliansko bude hrať vo svetovej politike len okrajovú úlohu. Vo 
všeobecnosti si ľudia žiadnu vojnu neželajú. Štruktúry, ktoré v rôznych spoločnostiach 
a národoch čoraz viac dozrievajú smerom k psychopatii, sú akoby protipólom k bežnej 
populácii, pretože je to skutočne od prírody chorá psychika, ktorá chce vojnu, aby našla 



sebapotvrdenie v šialenstve emócií. Tí, ktorí najviac projektujú na iných, no 
nevytvárajú v živote žiadny obsah, obzvlášť potrebujú zlo, pretože žijú pod rúškom 
viery, že oni sú tými dobrými, ba dokonca mierotvorcami. Z tohto dôvodu nie je vojna 
nevyhnutne záležitosťou svetovej politiky, ale skôr sa prebúdza hnacími silami 
rozmanitých, psychopatických štruktúr v ľuďoch, ktorí sú k tomu sami predisponovaní. 
 
Na otázku vojny sa dá s trochou predvídavosti v tejto chvíli odpovedať záporne. Vojna 
nebude, ale budú existovať provokácie s nasadením ozbrojenej sily s úplne 
iracionálnymi následkami. Zdá sa, že rozum predsa len dáva človeku potrebnú 
chrbtovú kosť, takže sa vo všeobecnosti vyhneme väčším excesom v zmysle 
medzinárodnej konfrontácie. 
 
Samotná Ukrajina bude krajinou, ktorá nielenže bude predstavovať veľkú sociálnu a 
ekonomickú záťaž pre Európu, ale bude mať aj tiesnivý a zaťažujúci vplyv na ľudské 
zdravie na celom svete. Politicky je táto krajina na konci; nemá svoj stred, ani žiadnu 
perspektívu. Hoci sa zdá, že ide o vec národnej politiky, celková situácia, ktorú Ukrajina 
zaujíma vo svete ako celku, je taká zaťažujúca, že spôsobuje značné oslabenie u 
Nemcov, Rakúšanov, Talianov, Rumunov a mnohých ďalších národov. Ak nejaký 
národ a krajina nemá vlastné stanovisko, vplýva v tomto zmysle negatívne na 
zdravotnú situáciu. Je to nevyriešený problém vo svetovom poriadku. Ak by sa situácia 
okolo Ukrajiny úplne vyriešila a krajina by bola bez strachu v stabilnej a dobre 
rozvinutej pozícii, mnohé obavy by sa rozplynuli aj medzi ľuďmi v Európe a ľudské 
trávenie by vo všeobecnosti zaznamenalo zvýšenie enzýmovej aktivity najmenej o 50 
percent. Zdravotné následky by sa preto nemali podceňovať. 

Rusko je vysoko autonómna krajina, ktorá sa javí ako veľká pevnosť, najväčšia zo 
všetkých. Európa bude naďalej nasadzovať všetky sily, aby mu zabraňovala 
v integrácii do sveta, a tak bude provokovať neprestajné nepokoje v susedných 
krajinách. 

Okolité krajiny však touto politikou trpia. 

 
Sarvangasana – stoj na pleciach 
Asana ako obetný úkon pre krajinu, v tomto prípade Maroko. 



 
Halasana – pluh 
Asana ako obetný úkon pre krajinu, v tomto prípade Maroko. 

 
Rakúsko má dobrú prognózu, lebo si čoraz viac definuje svoju vlastnú pozíciu voči 
celku. V Rakúsku sa napodiv veľa ľudí inšpiruje Duchovnou školou a prijíma 
sympatické, často príkladné úlohy. Zatiaľ čo Nemecko sa na duchovné štruktúry často 
pozerá s ohúrením a nenávistne, Rakúsko je oveľa benevolentnejšie a vnímavejšie. 
Rastúca destabilizácia Nemecka, ekonomická aj politická, spôsobuje oslabenie na 
celoeurópskej úrovni. Z duchovného hľadiska sa krajina javí ako bez chrbtice, no s 
mnohými končatinami. Končatiny ovládajú cudzie národy a záujmy, nielen v 
ekonomickej a politickej sfére, ale najmä v náboženskej. Tajne, a to sa dá vnímať iba 
duchovne a ezotericky, navonok sa to považuje prinajmenšom za nevhodný pohľad, 
je Nemecko užšie prepojené s Ruskom, než ktorákoľvek iná krajina. Tento pohľad je 
však čisto ezoterický. 
 
V roku 2026 sa Nemecko niekoľkokrát vyznačí v obzvlášť krikľavých farbách, keď sa 
obráti proti Rusku prostredníctvom zákonov a opatrení. Jeho duša si však nemôže 
priznať, že sama má takú slabú pozíciu, a dokonca potajme závidí Rusom ich dobré 
postavenie. 

 
Autor tohto článku a Wolfgang Schuster trénovali marocké stolno-tenisové družstvo. 
Radosť z učenia bola u všetkých evidentná, u mladých aj starých. Cestovanie ako 
mierová púť v kombinácii so športovými stretnutiami prinieslo veľmi zvedomenú 
atmosféru stretnutia. Toto stretnutie medzi krajinami je pravdepodobne prvým krokom 
k mierovému vnímaniu.  



 

Nicanor Perlas 
Portrét od Anne-Michèle Hambye 

Islam je pre Európu už desaťročia považovaný za hrozbu. Hoci je populácia husto 
zaplavená arabským kultúrnym dedičstvom a v školách niekedy sedí viac detí s 
hnedou pokožkou, než s bielou, islam má tendenciu pôsobiť mierne. Ženská otázka v 
islamských krajinách sa tiež v nadchádzajúcom období lepšie upraví a tradície budú 
pomaly rozpúšťať svoju tvrdosť.  
 
Egypt naďalej vysiela celému svetu veľmi vyrovnanú a mierumilovnú atmosféru. 
Maroko zažije ekonomický rozmach. 
 
Minulý rok zomrel Nicanor Perlas, významný environmentálny aktivista na Filipínach 
a celosvetovo aktívny sociológ. Jeho sily teraz môžu pôsobiť v posmrtnom živote a 
pomôcť práve všetkým tým krajinám, ktoré poznal - a poznal ich veľmi veľa, keďže 
precestoval takmer celý svet - nájsť väčšiu nezávislosť a originalitu. 
 
 


